[IpakTrune 3aHATTS.PO3paxyHOK KpHcTai3aTopis

Mera 3aHATTH: OTIaHYBaTH HaBUYKH PO3paxyHKy
KpHUCTaNi3aTOPIB JUIsl BUJIyYEHHSI KOMIIOHEHTIB BUPOHHUX CTIUHHUX
BOJ{

Po3paxyHok BakyyM-BHIIAPHOT0 KpHCTaJli3aTopa
Y BUPOOHHMUTBI CyJb(aTy KaJilo

[TouaTtkoBi maHi. IIpOQyKTHBHICTH yCTAaHOBKH 33 KPHCTAIIYHUM
npoaykroM G, = 3500 kr/roz; cepeaHiii po3mip NpOLyKIIHHUX KpH-
craiiB d, = 1,6 MM; B IUPKYJSAIIHHAN UK TPUITYCTUMO BUHECECHHS
3epeH po3mipoM d, = 0,3 MM; Temneparypa kpucranizaiii 4 = 50 °C;
MOYaTKOBUI PO3YMH KOHIEHTpALI€I0 X,y = 20,0 % Mac. monaerbes B
YCTAQHOBKY 3 TeMIepaTyporo £, = 90 °C.

OOrpyHTyBaHHS BUOOpY KOHCTPYKILIi Kpucrtaiizatopa. Cynbdar
kaiito K,SO4 — OGe3komipHa KpUCTalliYHa PEYOBHHA, 1[0 BUKOPUCTO-
BYETbhCS SIK KalliiHe JOOPHBO, a TAKOX I OTPUMAHHA rajdyHy Ta iH.
Cynbdar Kaiiro HAICKUTH 10 HEOPTaHIYHUX CIOIYK 3 HU3HKUM TEM-
nepaTypHUM KOe(II[iEHTOM PO3UMHHOCTI, TOMY JIOIIBHO 3aCTOCYBa-
TH BaKyyM-BHITAPHUH KJIaCU(DIKYIOUNN KPUCTAITI3ATOP.

@Di31KO-XIMiUHI BIIACTUBOCTI COJIi, IO KPUCTANI3Y€EThCA. 3a TaHU-
MU Taba. A.l1 maemo: monsgpHa Maca M, = 174,3 Kr/kMouib; TyCTHHA
px = 2660 KF/M3; MATOMA TEILNIOEMHICTD ¢, = 784 JIx/(kr-K); murtoma
TeruioTa Kpucraiizamii ¢ = 51,5 kJx/kr; koedimieHT popmu y = 1.

®Di3uKO-XIMIYHI BIACTHBOCTI CUCTEMU

3a naHuMu Tabi. A.2 pO3UMHHICTb CyJIb(aTy Kailo JOPIBHIOE
mipu 20 °C x9 = 10,9 /100 r H,O = 9,8 % mac. = 0,62 mons/kr H,0;
mpu 50 °C x50 = 16,6 r/100 r H,O = 14,2 % mac. = 0,95 mons/kr H,0;
mipu 60 °C xg0 = 18,2 /100 T H,O = 15,4 % mac. = 1,04 mons/kr H,O.

I'yctuny matounoro po3uuny K,SO.4, Hacuuenoro npu 50 °C, ta
oyaTkoBoro po3uuny npu 90 °C BuzHayaemo 3a piBHIHHAM (10)

p,, =1008+8,37-14,2-0,45-50 =1104 kr/m’;

p,, =1008+38,37-20-0,45-90=1135 Kr/mC.

B'sa3kicTh HacuueHoro po3uuHy cyibdary kamito mnpu 50 °C pos-
paxoByemo 3a dopmyoro (12)



1g0,549+0,07878-24,045/(50+273)+0,0962-0,95
10" /(50+273) = 0,685 mlla-c.

Hp

[MuToMy TEII0OEMHICTh MATOYHOTO PO3YHMHY CYIb(aTy Kaliro, Ha-

cuueHoro npu 50 °C, ta noyatkoBoro po3unny npu 90 °C Bu3zHaya-
€MO 3a piBHAHH:M (13)

c,, =4190- (1-0,142)=3595 x/(xrK);
c,, =4190- (1-0,2)=3352 JIx/(xrK).
Koedimient monekynsipaoi qudysii cynbdary kamiro y Boai 6epe-
MO 3a JaHuMu 1a0n. A.5 D, = 8,5~10'1O m/c.

[TapameTpu BIaCTUBOCTEH MEPECHUEHOTO POZYHHY
Po3paxoByeMo GakTOp pOZUYMHHOCTI CyNIb(paTy Kaliio:

pu 20 °C a,, = (18,2 - 16,6)/(10-10,9) =0,0147;
npu 50 °C a,, = (18,2 — 16,6)/(10-16,6) =0,0096.
IIpu asy > 0,008 crana k fopiBHIOE
k=0,855-10"exp(-0,0163-50)=0,38-10"".
['pannyHe nepecuyeHHs po3unHy cynbdary kamiro npu 50 °C Bu-

3Ha4aeMo 3a hopmyoro (22)
. 0,00038-174,3-16,6 r KT

S =0,62 —————=6,8—.
7 1+4,5-(1-exp(-12,5-0,0147)) 100rH,0 W’

Bubip nupkyJsmiiiHOTO Hacoca i BU3HAYCHHS MaTepialbHHUX I10-
TOKIB. 3a NMPaKTUYHUMM JaHUMU pOOOTH KpHUCTaNi3alliifHUX YCTaHO-
BOK I OTPUMAaHHS CyJb(}aTy Kallifo MePeCHYCHHsI PO3UMHY Ha BXO-
Il B TICEBJIO3PIHKEHUH 1Iap KpUcTaiiB 6epemo Ax,, = 3,2 KI/M .

Po3paxyHkoBy 00'eMHy mofady LUPKYJSLIHHOTO Hacoca BU3Ha-
4aeMo 3a pIBHSHHAM (47)

V., =3500/3,2=1093,75 M’/rox.

3a nanumu Tabn. A.7 BUOMpPaEMO BEPTUKAJIbHMHA OCHOBHUN HAcOC
iy OX 2-34 3 TakuMu mapamerpamu: moxada Vo = 1000 m’/rox =
=0,278 M3/C, Hanip Hy = 4,5 M, yactora obepranus ny = 985 00/xs,
MOTYKHICTH IBUTYHA Ny = 36 KBT.
Toni gakTuuHe MepecuYeHHs] PO3UYMHY Ha BXOJIl B ICEBIO3PiIKe-
HUI [1ap KPUCTAIIIB CTAHOBUTH
Ax, =G, [V, =3500/1000=3,5 kr/m’.
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MacoBa BUTpaTa [UPKYITFOI0YOT0 PO3UHHY JIOPIBHIOE
Gup =V, Py = 1000-1104 =1,104-10° xr/rox.

O06'emHa BUTpaTa CycrneHsii, o BigOupaeThes (IuB. piBHAHHS (49))

3500
=~ —438 m/rox.
2660-(1 - 0,7)

Jlnist Binbopy KpHCTaliyHOI cycreHs3ii 13 cone30ipHuKa BUOMpaeMo
HACOC €KEKTOPHOTO TUITy 3 oaaueto V. =4,5 M3/1"0,I[, 110 MpaIkoe 3a
paxyHOK TOJja4i MaTOYHOTO PO3YHHY.

Po3paxyemo ¢dakTH4HY TOPI3HICTH KPUCTATIYHOI CyCHEH3ii, 110
BIJIBOAMTHCS 3 KpHUCTani3aTopa Ta 00'€eMHY BUTPATy MAaTOYHOTO PO3-
YUHY, [0 BIAOUPAETHCS 3 KPUCTATIYHOIO CYCIICH31EI0

3500
€, =1-—7"—-—-=0708, V,,
2660-4,5

O0'eMHy BUTpaTy MaTOYHOTO PO3YHHY, III0 TTIOBEPTAETHCS 13 KPHC-

TaJO3TyIlyBaya B CONE301pHUK, BU3ZHAYMMO 32 PiBHSHHAM (50)
~ 3500 0,708-0,5
2660 (1 - 0,708) . (1 - 0,5)

O6'emHa Ta MacoBa BUTpaTa MaTOYHOTO PO3YUHY, IO BiABOJIUTh-

Csl Ha EHTPHU(YTY pa3oM 3 KpUCTaIaMu
— _ — _ _ 3 .
Viow =Vap —Vep =3,19-1,87=1,32 m’/rop;
G,py =V.py P, =1,32-1104=1457 xr/ron.

Sxmo B 3anexHicTh (35) MiACTaBUTH 3HAUYEHHS MAacOBOI BUTPATH

MaTOYHOTO PO3YHHY, 1110 BIABOJUTHCS 3 YIIIIHLHEHOIO CYCIIEH31EI0
— GK ’ pp ' SyC
Mp >
p-(1-¢,)
TO OJIEP>KUMO PIBHSHHS JJIsi BA3HAUEHHS MacOBOi BUTPATH MOYATKO-
BOTO PO3YUHY

=V _-g,_=4,5-0,708=3,19 m’/rox.

=1,87 m/rog.

G :GK. k +x“"’l7'pp.8)’0

np xnp M P, (1 — Syc)

VY 3B'I3Ky 3 THM, IO JJIs BIBEJACHHS CyCIEeH311 OTpiOeH MaToY-

HUI PO34MH, Bi3bMEMO KOeQILi€HT HaUIMIIKY po3uuHy 1,25 1 Toxi
Ha YCTaHOBKY MOTPIOHO 1M0/1aBaTH MMOYATKOBOTO PO3YHHY

(112)
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_ 1,25-3500 I+ 0,142-1104-0,5

" 0,2 2660-(1-0,5)
Toni 00'eMHa BUTpaTa MOYaTKOBOT'O PO3UMHY JTOPIBHIOE
V. o= an/pnp =23164/1135=20,4 M°/TOSI.

np

} =23164 xr/ron.

BusnaunMo macoBy BUTpaTy BUIIApIOBaHOI BOJM JJs 3abesre-
YeHHs 3a/1aHOi MPOJYKTHBHOCTI YCTAaHOBKM ILOJIO KPHCTATIYHOI'O
IPOAYKTY, BUKOPUCTOBYIOUU PiBHAHHA (36):

W _ GK ’ (k,w - pr ) - Gn ’ (xnp - x.wp ) _
X,

~3500-(1-0,142)-23164-(0,2-0,142)

0,142
@aKkTUYHY MacoBy BUTpATy MaTOYHOT'O PO3YMHY, IO BiJBOJUTH-
Cs1, PO3PaxOBYEMO 3a JIONMOMOTO0I0 PiBHIAHHS (34)
G,=G, -G —-W=23164-3500—-11686 =7978 xr/rox.

Toni o0'emMHa BUTpaTa MAaTOYHOT'O PO3UMHY JOPIBHIOE
V,,=7978/1104=7,2 m’/rox.

VY kpucramizaTopi Oyae miITpUMyBAaTUCS MOCTIHHUHA PIBEHb PO3-
YUHY TOMY, 110 (D)aKTUYHA BUTpATa MAaTOYHOTO PO3YMHY, sKa BiJBO-
IUThCS, V), OlIbIA, HDK BUTpaTa MaTOYHOI'O PO3UUHY, IIO BIJBO-
IUTHCS pa3oM 3 Kpucranamu V. PazoM 3 MaTOYHMM pO3UYMHOM I10-
BUHHA BIJIBOAWTHUCS HE TUIBKM KpPUCTAlliYHA CYCIICH3is, aje X 1 J0o-
MIIITKH, 110 MICTATHCS B IMOYATKOBOMY PO3YMHI. MaTOYHUN PO3YMH,
10 BiJIBOJIUTHCS, IOBEPTAETHCS B EMKICTh MIOYATKOBOTO PO3UUHY.

=11686 kr/ron.

TensoBi po3paxyHKH

Bizememo THCK y Bakyym-BunapHuky 0,12 Kre/em’, SIKOMY BIJTIO-
BiIalOTh TaKi MapaMeTpu COKOBOI MapH: TeMIiepaTypa ., = 49 °C; ryc-
TUHA P, = 0,0794 KF/M3; nuroMa eHTanbmis H,., = 2588 xJx/Kr.

TennoBe HaBaHTa)XEHHS TPyOUacCTOro MiIrpiBada po3paxyeMo 3a
piBHAHHSM (43), IpUIHSBILY TEIJIOBI BTPATH y po3Mipi 5 %,

Qn = 1905 ’ |:G.wp ’ C.wp ’ t.wp + GK ’ (CK ’ t,wp - Q)—‘r W.ch - an ’ cnp ’ tnp} =
:1,05-[7978-3,595~50+3500-(O,784-50—51,5)+
+11686-2588—23164-3,352-90]/3600 = 7188 kBr.
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Sk rapsuuii TEMIOHOCIH B MIAIrpiBadl BUKOPUCTOBYEMO HACUUEHY
BOJIHY TIapy mix tckom 1,033 kr/em’, TEeMIIepaTypy KOHJIEHCATy,
10 BIABOJIUTHCS, OEPEMO fypn0 = 100 °C. Tomi MacoBy BUTpaTy Tpito-
40i apu 3HaX0JIUMO 32 JI0IIOMOT0I0 PiBHSAHHS (44)

= 9, = 71883600 =11450 xr/rox.

G?I’l
(H,, = Cooleows)  (2679—4,19-100)
CriBBiTHOLIEHHSI MAaCOBUX BUTPAT I'Pitouoi Ta COKOBOI apu
g, =G, /W=11450/11686=0,98.

Pi3HuIs TEMIIepaTyp MK TEIIOHOCISIMU B TiAIrpiBayl TOPiBHIOE
At =t =100-50=50 °C.

Basiemn koedimient termnonepenadi K, = 700 Br/(m*K), Heo6-
XiIHy TJIOLUIMHY MOBEPXHI TpyOUacToro miairpiBauya po3paxyemo 3a
piBHSHHM (52)

F, =7188000/(700-50) = 205 m’.

B3sBIIM MIBUAKICTH PYXYy PO3YMHY B TpyOKax TEIIOOOMiHHUKA
u,=1,2 M/c, 3HaI/II[eMO TJIOMIMHY TIEPETHHY pr6Horo MPOCTOPY
/u =0,278/1,2=0,232 M.

HpHﬁHﬂBmI/I TpyOkH iamerpoM @ 38%3 MM, 3HaiiemMo iX 4ucio
w =5,,/(0,785-d,)=0,232/(0,785-0,032*) = 288 1py6.

Jl1s 0THOXOIOBUX TETIOOOMIHHUKIB HAHOMMKUe CTaHJapTHE YH-
o TpyO 7, = 361 TpU po3MINIEHH] IX IO BEpIIMHAX NPaBHIbHUX
HIECTUKYTHUKIB y Kopiryci niamerpom 1000 mwm.

I[OBmI/IHa pr6‘{aTKI/I TETTIOOOMIHHUKA JTOPiBHIOE

L, =F/(n-d,-n,)=205/(3,14-0,032-361)=5,6 m.
IpuitaaBmm noBXkHuHY TPYO L., = 6 M, po3paxyeMo (pakTHUHY

MOBEPXHIO TEIUIONEpeaadi mairpisaya
F,=n-d,-L,n, =314-0,032-6-361=218 M.

KoHo twp

mp

[TapameTpu mpomykiiitHOT MOHO(PAKIT KPUCTATIB Ta IiaMeTp
HIDKHBOT HMJTIHAPUYHOI CEKIIii KpUCTAIOBUPOIITyBaya
Yucio ApximMena ist TPOAYKIIMHUX KPUCTAJIIB JOPIBHIOE

Ar, =(1,6-107) .9,81-1104-(2660—1104)/(0,6&10‘3)2 =147105.
OnTuManbHy TOPI3HICTH MCEBAO3PIIKEHOTO MIapy MPOAYKLIHHOT
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MOHO(]pakK1ii KpUCTaNIB PO3PAXyEMO 32 PIBHIHHIM (65)
g, =1-0,1923-147105"" =0,607 .

Yucno Pefinonbpica 11t MpOAYKIIHHUX KPUCTAJIB BU3HAYAEMO 32
JIOTIOMOT 010 PiBHSAHHS (56), IPU IILOMY OTPUMAEMO

Re_=0,335-147105"%.0,607°* 7" =169,5 .
Po3paxyHKkoBa IIBUAKICTh POYMHY B HIKHBOMY LIMITIHAPI

Re,- -0,685-10°
_Re-n, 1695 0:?85 10 =0,066 m/c.
d.p, ,6-10°-1104

Busnauaemo niameTp HeHTpabHOI TpyOH 3a piBHSHHIM (98), B3s-
BLIX IIBUJKICTh PO3YMHY B Hiif 1, = 1 M/c,

d,, =4/0,278/(0.785-1) =0,59 w.
JiaMeTp HUKHBOTO IMITIHAPA Po3paxyemMo 3a GhopmyJioro (85)
D, = \/0,278/(0,785 +0,066)+0,59* =2,39 M.

Bizememo D, = 2,4 M, Toai (pakTUYHA MIBUIKICTh PO3YUHY

V
0278 =0,065 m/c.

u

K

_ yn _
= 0,785-(D} -d.,) 0,785-(2,4’-0,59%)
®axTryHe yrcno PeitHonbca U1 MPOAYKLIHHUX KPUCTAIIB
Re, =0,065-1,6-10 -1104/0,685- 107 =168,7.
@aKkTHYHY TOPI3HICTh TICEBO3PIIKEHOT0 MIApy MPOAYKIIHHOT
MOHO]paKIii KPHUCTANIB PO3paxyeMo 3a piBHIHHIM (57)

e, =(1,234-168,7°2 /147105") " =0,623.

[IBUIKICTH PO3UMHY Ta AlaMETp BEPXHBOT MIIIHAPUIHOT CEKIIil
Yucno Apximena Aisi KPUCTANIB, 110 BUHOCATHCS, JOPIBHIOE
Ar,=(0,3-107) -9,81-1104-(2660—1104)/(0,685~10‘3)2 =970.

Uucno PeitHonbaca A KpUCTalliB, 110 BUHOCATHCS, BU3HAYAEMO

3a JIONMOMOT 00 PiBHAHHS (56), IPH ITbOMY OTPUMAEMO
Re, =0,105-970°7 =22,4

Po3paxyHKkoBa IBUAKICTh PO3YUHY Y BEPXHBOMY LIMIIIHJPI

_Reqp, 22,4-0,685-10°

= - - = 0,046 w/c.
d,-p, 03-10°-1104

u
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JliameTp BepXHBOTO IIJIIHIPA PO3PaAXy€eEMO 3a POPMYIIO0
D, = \/0,278/(0,785 -0,046)+0,59° =2,82 m.

Bizememo D, = 2,8 M, TOi (pakTHYHA MIBUAKICTH PO3YHHY

%
0278 =0,047 wm/c.

yn

7078502 —d2,) 0,785-(2,8-0,59°)

ym

[TincraBuBmm y dopmyny (56) 3HaueHHs KpuTepiiB Ar i Re Ta

PO3B'sI3aBIIM OTPUMAaHE PIBHSHHS BITHOCHO dj, OAEPKUMO

1/1,34
022 056
d _ ué’ ' pp ) H‘p _
.= =

0,105- g0,78 ) (pK ~p, )0,78

1/1,34

0,047-1104°% (0,685-107) )
= 7R =3,0-107" m=0,3 MM.
0,105-9,81°" (2660 —1104)"

MacoBi 4acTKH MPHPOCTY PEUYOBHHH B OKPEMHX MOHO(]PAKIIisSX
TMICEB/I03P1KEHOT0 1Iapy KpUCTaliB. B3sBIINM MOIysIb JUCTIEPCHOCTI
m, = /10 =1,259, po3i6'eMo jaiana3zoH giaMeTpiB KPUCTAIIB, IO BH-
TalOTh y KPUCTAJIOBUPOILLyBayi, HA OKpeMi MOHO(DpaKIii, Ipu LbOMY
cepenHid miameTp i-1 MoHOMPaKIil d; po3paxyemo 3a Gopmyroro (3),
a MacoBYy YacTKy NPHPOCTY PEYOBHHU /1; BU3HAYMMO 33 PIBHAHHIM
(76). PesynbpraTtu 1IuX po3paxyHKiB HaBEACHI B Ta0JI. 5.

[TapameTpu TICEBIO3PIHKEHOTO MIApy OKPEMUX MOHO(PAKIIiN
CepenHe iepecHUeHHs pO3UHMHY po3paxyemo 3a Gpopmyoro (67)
Ax,, =0,317-3,5=111 xr/m’ = 1,005 r/kr.

BusnauaeMo KOMIUIEKC MOCTIMHUX Ui 1aHOT CUCTEMH TapamMer-
piB (Pi3UKO-XIMIYHUX BIACTUBOCTEH (MB. piBHSIHHSA (73))

0,33
E= [(8,540“0)2 (2660-1104)’ 4104} /0,685-10‘3 1,944

[TapameTpu nceBno3pimkeHoro mapy 1-i MoHodpaxiii:
— 00'eMHui1 KoediieHT MacoBignadi (popmyna (73)):
2,6

12,73-1,944-0,623'471%"" . (1-0,623) >
o= RE =7,93-107 —4——;
147105 M -C-0.p.C.
— 00'eM 1iceBo3pimKeHoro mapy (popmymna (82)):
7

KI'




V,=3500-0,286/(3600-7,93-10"1,005) = 3,49 w*;
— BHCOTAa IICEBI03p1KEHOro mapy (dopmyna (87)):
H, = 3,49/[0,785 (2.4°-0,59°) |= 0,821 m;
— Maca KpHuCTaJlB:
M, =V,-(1-¢)-p, =3,49-(1-0,623)-2660 = 3500 «r;

— MOPI3HICTh Ha BepxHil rpanwuii (hopmymna (58)):
(1,43/1,6)°"

g = [o, 623-(1,6/1,43)" 7" } ~0,653.

Taosmus 5 — Cepenni giameTpu Ta MaCOBi YaCTKH NPUPOCTY PeYOBH-
HHM B OKpeMHX MOHO(PAKIIISIX NCEeBI03PIIKEHOr0 APy KPUCTAJIB

i|dy,;—dg, MM d;, MM m;

111,60 - 1,43 | d,=+/1,60-1,43 =1,51 ml=1’60136;ol3’433=0,286
2(1,43-1,13| d,=/1,43-1,13=1,27 mZZ%ﬂﬁéz
311,13-0,90 | d,=+/113-0,90 =1,01 m3=%=0,174
410,90-0,71 | d, =+/0,90-0,71=0,80 m4:%:0,091
500,71 -0,57 | d;=+/0,71-0,57 = 0,64 m5=%=0,042
6]0,57-0,45 | d, =+/0,57-0,45 =0,51 m6:%20,023
710,45-0,36 | d, =+/0,45-0,36 = 0,40 m7:%:0,011
810,36 — 0,30 | d, =+/0,36-0,30 = 0,33 m8=%=0,005




[TpumiTka. o d, = 1,6/ Z\O/E =1,43 MM (IIOJIOBUHY MPOAYKIIHHO]
MOHO(PaKIIii KPHCTAIIB PO3MICTUMO B HI)KHBOMY LWJIIHIPI, a 1HIILY)|
MOJIOBUHY — B KOHIUHIN CEKIlli KpUCTAIOBUPOIIYBaya)

B3sBim kyT po3kpuTTs KoHyca o = 20 °, mapameTpH IceBao3pi-
JDKEHOTO Iapy B KOHIUHIN CeKiii BU3HAYaEMO METOJIOM MOCHiIOB-
HUX HaOJIMKEHb.

[TapameTpu niceBI03pipKeHOTO MIapy 2-i MOHO(PAKITi:

— qucao ApxiMmena:

Ar,, =(0,00143)’-9,81-1104-(2660~1104)/(0,68-10°*)° =105021;

Ar, =(0,00127)’ -9,81-1104-(2660—1104)/(0,685-10‘3)2 =73566.

Iepme nabnwxenss (Do, =Dy, €, =¢,, =€, ):

— 00'emuwmit koedimieHT MacoBiagayi (hopmyna (73))
2,6

12,73:1,944-0,65375¢"™ . (1-0,653) >
o = o =9,66-107 —/—;
73566™ M -C-0.p.C.
— 00'eM 1iceB03piKeHOT0 1apy (popmyna (82))
V, =3500- 0,362/(3600-9, 66-107 -1,005) =3,63 M’
— BUCOTa PO3MIIIIEHHS CEPEIHBOTO MEPETUHY 3 YpaxyBaHHIM 00'eMy,

110 3aiimMae 1eHTpaibHa Tpyoa, (popmyia (91))
2
) 51D (o) (D)

KI'

? 4-D,,-tg(o/2)
\/(2,42 ~0,59%) +5,1-3,63-2,4-g10" —(2,4>~0,59°)
= 5 =0,402 Mm;
4.2,4-1g10
— TOPI3HICTh TICEBA03PIHKEHOTO 11apy (hopmyia (92))
r —1105021°9% (127143
,, (1,43/1,27)""
€, =10,653- =0,656.

2.0,402-1210° )"
l+i
2.4



[TepeBipsieMo BUKOHaHHS YMOBH (93)

‘82 —¢,

0,653-0,656|=0,003<0,01.

Bucora niceBno3pimkenoro mapy (dpopmyina (90))

) \/(2,42 —0,592)2 +10,2-3,6-2,4-1g10" (2,47 - 0,59")

H, =

— Maca KpUCTAJiB

4-2,4-1g10°

M, =3, 63-(1 -0, 656) 2660 =3322 kr;

— MOPI3HICTh Ha BepxHill rpanuii (hopmyna (94))

(1,43/1,13)""

—105021%% (113143

g, =10,653-

2.0,764-1210° )¢
l+i
2.4

— JiaMeTp amapaTa Ha BepXHii rpanutli (popmyna (89))
D, = 2,4+2-0,764-tg10° =2,67 M.

AHAJIOTIYHO PO3PAaXxOBYEMO TapaMETPH TICEBI03PIIKEHOTO Iapy

iHImMX MOHO(pakimii KpuctaniB. Pe3ynpTat 1UX po3paxyHKiB 3Be-

neHi B Ta0u. 6.

)0,18

=0,76Mm;

=0,664;

Tadommus 6 — [lapameTpu okpeMux MoHO(PaKLiii IICeBAO3PIIZKEHOT0
Hapy KpucrtaJjiB cyjabdary Kajiio

HaiimenyBanHs Howmep monodpakiii i

napaMmeTpa 1 2 3 4 5 6 7
Cepenidi iavetp |y ¢ 1129 | 101 | 08 |0,64 0,51 04
KpUCTAJIB d;, MM
Macoa uactka IpH- | ) a6 | 6 365 (0,174 |0,091|0,042(0,023 10,011
pOCTy PEYOBHHH M;
Yncno Apximena Ar; [14710373566/37002[18388] 9415 | 4764 |2298
Topisuicts mapy & | 0,623 |0,6560,685]0,736]0,792]0,853]0,917
KoedimienT maco-
Biznai B, 107, 7,93 | 9,66 |11,64|13,51|14,74|14,63|11,88
Kkr/(M-c0.p.c.)
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O6'em mmapy Vi, M 349 | 3,63 | 1,44 | 0,65|0,27{0,15{0,09
Bucora mapy H;,m | 0,821 0,764 0,259 10,112]0,047|0,026|0,015

MIACA KPHETAE | 3500 | 3322 | 1207 | 456 | 149 | 59 | 20

CyMapHi mapaMeTpu ICEBIO3PIHKEHOT0 1Iapy KPUCTAIIB 1 KpHC-
TAJIOBUPOIIyBaua BaKyyM-BHITAPHOTO KPUCTAIi3aTOpa:
— BHUCOTa KOHIYHOT cekii (popmyina (96))

H, =(28-24)/(2-1210")=1134 m;
— IOBHUH TeOMeTprUYHUH 00'eM KOHIUHO1 cekiii (popmymna (97))
V,=0262-1134(2,4 +2,4-28+2,8°)-

~0,785-1,134-0,59° =5,73 m’;
— MMOBHUN PO3PaxyHKOBUHN 00'€eM TMCEBI03PIKEHOTO Mapy KPUCTATIB
y KpucTajoBupoiryBadi (popmyina (83))
V. =3,49+3,63+1,44+0,65+0,27+0,15+0,09=9,72 m’;
— MMOBHA BHCOTA TICEBI03PIHKEHOTO MIapy KPUCTAIIB
H,  =0821+0,764+0,259+0,112+
+0,047+0,026+0,015=2,044 ™;
— Maca KpHUCTalliB y nceBao3pimkenomy mapi (hopmyna (80))
M, =3500+3322+1207+456+149+59+20=8713 kr;
— cepeHii yac nepeOdyBaHHs KpucTatiB y anaparti (popmyna (81))
1=8713/3500=2,5 ron.
KoHCTpYKTHBHI pO3paxyHKH KPHCTAIOBUPOIIyBaya:
— JllaMeTp HWKHBOI YaCTHHHU KOHIYHOTO po3Tpyoa (dpopmyina (99))
d, =+2-0,59° =0,83 w;
— BHCOTa KOHIYHOTO po3Tpy0a (dhopmyna (100))
h, =(0,83-0,59)/(2-1297) = 0,76 w;
— BiICTaHb MIXK HU30M TPYOH 1 JHUIIEM anapata
h,=0,3-0,83=0,25 wm;
— BUCOTA 30HHU PO3YMHY HAJI IICEBO3PIKEHUM IAPOM KPUCTAIIIB JI0

narpyOKa BiJIBeJICHHs PO3UYMHY Ha LUPKYJSLIHHUN Hacoc
h,=0,3-2,8=0,84 m;
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— BUCOTa BEPXHbBOT IIMIIHIPUYHOT CEKIIiT H,=0,5-28=14 m;
— Bucora cepuunoro auuma hy =0,5-2,4+0,05=1,25 m;
— BUCOTA CHEPUIHOT KPHUIIIKH th =0,5-2,8+0,05=1,45 m;

— 3arajbHa BUCOTa KpUcTanoBHupolryBaya (¢popmyna (102))
H,=2,04+084+125+1,45=5,58 m.

KoHCTpyKTHBHI pO3paxyHKH BaKyyM-BUIIApHUKA
O06'emHy BUTpaTy COKOBOI Mapy BU3Ha4aeMo 3a piBHSAHHAM (106)
V. =11686/0,0794 =147179 m’/ron = 40,88 m’/c.

PoGouy mBUAKICTH Mapu B MOMEPEYHOMY Tepepi3i BaKyyM-
BUTIApHUKA OepeMo u., = 7,7 m/c. IIpu 11boMy HEOOX1HO 3acTOCyBa-
TH JIOJIATKOBUH BHHECEHWH KpaIICYJIOBIIOBaY IS 3a0e3reueHHs
HEOOX1JHOI YUCTOTH BTOPUHHOI MapH.

JiameTp BakKyyM-BUIIapHHUKA pO3paxoBYeMO 3a piBHIHHM (108)

D, =+/40,88/(0,785-7,7) =2,6 m.
JlonycTrme Harpy»keHHs mapoBoro npocropy (popmyna (110))
A, =1000-0,85-0,4 =340 xr/(m’-rox).
O0'em mapoBoro NMpocTopy Bu3HaUaeMo 3a hopmyioro (109)
V., =11686/340 = 34,37 w’.
Bucora mapoBoro npoctopy 3a popmyioro (111) nopiBHtoe
H, = 34,37/(0,7852,62) =6,5 m.

Ecki3 kpucranoBupolyBaya pa3oM 3 BaKyyM-BHUIIAPHUKOM M0Ja-
HUM Ha puc. 22.

Bubip ontumansHUX po3MipiB KPUCTAJIOBUPOIIyBaya

3ajauero ONTUMI3alliHHOTO MPOEKTYBAaHHS KIacCU(pIKYIOUYOr0 KpH-
cTamizaTopa € BHOIp i3 Oe3Jivi albTepHATHB TAKOi, 10 HAWKpaIIuM
YUHOM 3a0e3edye OTPUMAHHS 33/1aHUX 3HAY€Hb OKPEMMX MOKa3HU-
KiB SIKOCTI 200 y3araJbHEHOro KpuTepito sikocTi. Hanpukian, ouinka
1 BHOIp Kpamioro TEXHIYHOTO PIIIEHHS MPH MPOSKTYBaHHI amapara
MOYK€ 31MCHIOBATUCS 3a CYKYITHICTIO TaKUX IMOKa3HUKIB SIKOCTI: Bap-
TOCTI BUTOTOBJICHHSI Ta €KCILTyaTarlii, HaJIHHOCTI, pEMOHTONPHUIAT-
HOCTi, €()eKTUBHOCTI KOHTAKTHUX MPHUCTPOiB, METATOEMHOCTI, TTHUTO-
MO1 BUTpaTH €HePrii, Boau, mapu [2].
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Bubip nmoka3HUKIB SKOCTI TOBUHEH MPOBOJUTHUCS 3 JOTPUMAHHIM
YMOBH Y3TOJI’)KEHHSI BUMOT JI0 amnapara sk 3 00Ky 3aMOBHHKIB, TaK i 3
00Ky BUTOTOBHUKIB.

[Mporpamuuii maker CRYSTALL no3Bonsie He TiIbKA CKOPOTUTH
Yyac Ha PO3paxyHKH, ajie 1 MBHUJKO OIIHUTH JIEKUIbKa BapiaHTIB KPH-
CTAJIOBHPOIIYBayiB, 00 BUOPATH 3 HUX ONTUMATHHUH.
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Pucynok 1 — Bakyym-Bunapuunii kjaacudikyounii KpucTajaizaTop 1Js OTpH-
MaHHA cyJabdaTy Kamio: A — BiBeIeHHS COKOBOI mapu; b — BBeneHHs mepecu-
YEHOT0 PO3uUMHY; B — BiBeAEHHS po3unHy Ha NUPKYIALi0; ' — MOBEpHEHHS Ma-
TOYHOTO PO3YMHY 3 KPUCTAJIO3TryIIyBaua; /| — BiABEACHHA KPUCTAIIYHOI CYyCIEH3i;
1 — BUNapHUK; 2 — KPUCTAJIOBHPOLILYBay; 3 — oropa; 4 — cone30ipHUK





